

小棋手这次露脸了

2011围甲联赛第一轮述评

2011金立手机杯全国围棋甲级联赛近日在重庆结束了第一轮的比赛。比赛依旧是以前的联赛,但新人却是层出不穷。一拨小棋手在新一年首轮的比赛中如雨后春笋般地冒了出来,他们不但刷新着围甲的年轻纪录,也昭示着围甲新时代的到來。

小荷才露尖尖角

“今年围甲是年轻人的天下。”打完第一轮的比赛后,作为山东两队总教头的曹大元这样说道。

事实如此,大连队的半昱廷和山东二队爱慕先生队的童梦成在分别斩落世界冠军孔杰和名人战冠军江维杰后,便成为今年围甲开战的亮点。这两位名不见经传的围甲新人,带给人们的不仅仅是这一次的胜果,年轻的活力也被他们注入到了今后的围甲联赛中。

年轻人可以搅局,但也可以成事。去年联赛中,新军爱慕先生队就在拿下一个个强队后,在90后小将范廷钰的带领下成功保级。去年的围甲联赛也因为爱慕队的出现而阵脚大乱。童梦成和半昱廷不一定成为新的范廷钰,但让他们来搅一下围甲的大棋盘,让围甲以全新的面孔示人,也未尝不可。

浪花淘尽英雄

单以个人或者年轻棋手来叙今年围甲联赛的变化也未免单一,各个队伍的微妙变化才是真正的看点。如果单从第一轮看,“强队不强,弱队不弱”的局面,我们可以看做是强队一时轻敌,弱队临时运气的原

因,但年龄老化也是造成如今局面的根本因素。

去年围甲群雄逐鹿,今年围甲照样可以乱箭齐发。众多年轻棋手在赛季初崭露头角后,围甲的列强割据必然将被打破。景芝队可以成为去年的黑马冠军,今年谁又能笑到最后成为围甲枭雄呢?我们拭目以待。

风景这边独好

山东今年依旧是两支队伍征战全国。一队依旧是去年的原班人马,二队易名为爱慕先生队后,职业三段棋手童梦成也顺利成为爱慕队麾下的一员。经过第一轮美妙绝伦的表演,童梦成的实力被众多棋手肯定,外加去年保级功臣范廷钰,尽管爱慕队在十二强中平均年龄、段位、等级分最低,但任何强队碰到这支童子军都要畏之三分。不过,爱慕队暴露的自身问题也不少,状态不稳定和经验不足是年轻棋手的最大弱点。如果爱慕队能慢慢克服这些弱点,相信这支新军在以后的比赛中除了能成功保级外,还可以越走越远。

从第一轮看,一队的状态相对其他队伍来说比较稳定。作为主将的周睿羊一直是队伍的急先锋,主将位置的特殊性在以往的比赛也带给他不少的磨练,能拿下范廷钰除了实力上的优势外,心理上的成熟也是胜出的另一个原因。而老将周鹤洋作为一队的定海神针,在队伍中一直起到稳定军心的作用。这样的一老一小外加江维杰和陶忻两人的搭配,在“小诸葛”曹大元的带领下,今年如能达到争三冲冠的目标也是情理之中的事。

本报见习记者 刘伟



5月8日,是围甲联赛重庆分站赛休息日,棋手们在下午与当地业余球队踢了一场足球友谊赛。图为古力带球突破。(搜狐体育)

中国重汽队两连胜

暂居象甲积分榜次席

本报讯 2011“伊泰杯”全国象棋甲级联赛8日再战一轮,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队先手击败境之谷沈阳,取得两连胜。率先取得突破的是卜凤波,谢岗同样拿下对手,最终中国重汽队以两胜两和的总成绩胜出。3轮过后,北京队积8分继续领跑积分榜,中国重汽队积7分紧随其后。

比赛开始后,中国重汽队4位棋手向对手发起冲击,第3台的卜凤波步步为营掌握着主动权。弈至22回合,卜凤波巧得一子,对手王新光眼见自己防线已乱,遂投子认负。

此后,第4台的谢岗通过主动弃相盘活了局面,最终形成马炮三兵双士单缺相对双炮卒双士单缺象的胜势。沈阳队金松大师见状无意恋战,遂签下城下之盟。先胜两局,中国重汽队基本锁定胜局。

在与特级大师苗永鹏的较量中,一直占据主动的张申宏稳稳地控制着局面。在两位队友相继告捷后,他与对方议和。第1台的才溢遇到了一点麻烦,在积极进攻中走出一假着,好在他后面计算准确,没再给沈阳队宋国强机会。

又中4注652万大奖

大乐透5月12日起亿元大派奖

5月7日,超级大乐透第11052期全国再爆4注头奖,分落吉林、上海、河南、广东四地,4位幸运大奖得主均未采用“追加投注”的方式,因此错过了千万头奖。截至当期开奖结束,该玩法奖池仍余3.49亿元,为彩民下期投注带来期待。

大乐透第11052期的开奖号码为:13 24 31 32 33+09,前区一组“3连大号”为彩民送出4注652万头奖,当期全国总销量达到1.03亿元,再破亿元大关,这是该玩法销量第三次突破亿元大关。

2元擒650万 胆拖最给力

奖池3.5亿 销量再破亿

数据显示:当晚中出的4注650万元,4位中奖彩民



均未采用追加投注,情形十分相似,不过,投注方式各异,因此捕获大奖的奖金数额也不同,最牛的要属上海的中奖彩民,该市中出的这一注大奖落于当地第9144号投注站,中奖彩民采用了“前区2胆22拖+后区2”的胆拖投注方式,总投入3080元,总揽奖金675万余元,是当晚最大的赢家。

加奖好时机 亿元奖可期

从5月12日起,超级大乐透将开展“亿元加奖”大派送活动,届时头奖每期将“加奖”400万元,持续25期,有业内人士分析,目前奖池居高不下,而加奖又来势汹汹,若届时奖池依然持续攀升,加奖奖金不断滚存,超级大乐透将很有可能爆出亿元巨奖。

济南彩友刮中“NBA五元票”10万大奖

2011年对于济南彩友来说,注定是个好运气,今年开始,济南体彩不断中出百万乃至千万的大奖,1000万,864万,2个500万,2个100万……数不完的大奖下面还有数不清的小奖,这不,济南第一个5元NBA的10万大奖又中出了。

5元NBA即开票刚上市几天,就为济南彩友送上了大礼,位于济南凤凰山附近的一体彩站点传出好消息,济南市首个5元NBA即开票10万大奖在该站点中出。

5月4日,中奖小伙小王(化姓)高



兴地来到济南市体彩中心兑取了幸运大奖,令工作人员羡慕的是,小王竟然只刮了一张NBA,花5元就中了10万元的奖金,领奖时,小王开心地说:“体彩也太好中奖了吧,我拿出10元准备刮两张NBA,结果刮第一张就刮出了10万元,连第二张的5元都省了。”问道为何选5元NBA时,小王说:“这票面设计的好,特吸引人,再说新上的彩票,济南连出大奖,我也想试试运气,结果真中了,还是最高大奖,我太幸运啦!”

(小荷)

中了大乐透1000万你怎么花?

最近,山东彩市热闹非凡,大奖接连不断,在不到一个月的时间里,先后中出了4注500万以上大奖,尤其是济南彩友以一张4元胆拖票独揽大乐透第11047期1000万巨奖引发了广大彩友的关注和讨论,其中,“中了1000万巨奖怎么花”成为了公众热议的话题,近日,我们就这一问题进行了随机采访。

小李是某公司职员,她说:“假如中了1000万我先买房买车,等车房办齐了,再和家人一起出去旅个游,剩下的钱用来养家糊口,正常的生活不能打乱,还得一如既往,彩票嘛,还得继续买,说不定还能再中大奖。”

乡镇教师老孙从未买过彩票,当问到这个问题时,他思量了半天:“我要真中了1000万,就买两间大房子,一间留给自己,一间给子女,剩下的存银行,吃利息。”另外,我们学校有些家庭困难的学生,我会通过一些渠道

帮助他们。”最后,老孙还不忘调侃地说:“不过这个1000万确实有点多啊,我要真中了还不得懵了,这可是我这辈子做梦都不敢想的事情。”

正在体彩投注站买彩票的80后小伙小张也开心地接受了我们的采访,他半开玩笑地说:“假如我中1000万,我先掐一下自己确认不是在做梦,然后好好规划怎样去领奖,领奖回来我要买个点钞机,然后再铺在床上数,好好地数,至于怎么花,我都想好了,买房子,买辆宝马,娶媳妇,干点小事业,自己当老板。”

在采访中还有很多人表示,中了1000万大奖不知道该怎么花,也有人反问我们,那真正的千万大奖得主想怎么花?

想知道真正的大奖得主对1000万奖金有何打算吗?那么就让我们一起静待大奖得主的出现,为我们讲述他的故事吧。

(赵倩予 啸风)

高频11选5

胆拖玩“任选七” 选错胆码也能中

采用胆拖方式投注体彩高频“11选5”中的“任选七”游戏,有一个鲜为人知的特点,即:选错胆码也有可能中奖!

例如:采用“1胆8拖”的方式投注“任选七”,投注金额为56元;如果胆

码选对且拖码选对4个奖号,那么可中奖156元,如果胆码选错但拖码选中了5个奖号,也能中奖78元。

再例如:采用“2胆7拖”的方式投注“任选七”,投注金额为42元;如果2胆全对且拖码选中3个奖号,那么可

中奖156元,如果胆码选错1个但拖码选对4个奖号,可中奖78元,即使2个胆码全部选错,只要拖码选对了5个奖号,也能中奖26元。

有关“任选七”的胆拖投注,可查询“任选七胆拖复式中奖查表”。